Cuarta Competencia de MateClubes


Segunda Ronda - Primer Nivel





La prueba dura 2 horas.


Se puede usar calculadora.


No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 


No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.


Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).


En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.





Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar, con copia a mateclubes@yahoo.com








Nombre del Club:	





e-mail:	  Código del club:	
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Betty coloca una ficha en la casilla 1 y quiere llevarla a la casilla 7. En cada paso, puede mover la ficha a una casilla vecina, siempre que el número de esa casilla sea mayor que el número de la casilla donde está la ficha.


Por ejemplo, del 3 puede pasar al 4 o al 5 pero no puede ir ni al 1 ni al 2.


¿De cuántas formas puede hacer el recorrido?
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Reemplazar cada letra por un dígito distinto para que la resta resulte correcta.


�
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Las casas de Betty, Mario, Delfina y Rafa quedan todas sobre la misma calle en ese orden.
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En el punto medio entre la casa de Betty y la Delfina hay una heladería. En el punto medio entre la casa de Mario y la de Rafa hay una juguetería. 


Si desde la casa de Betty a la de Rafa hay 200 metros y desde la casa de Mario a la de Delfina hay 70 metros, ¿qué distancia hay entre la heladería y la juguetería?


